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Exercice 1:
Montrer que la famille (1,2,3), (4,5,8), (9,6,7), (-3,2,8) n’est pas linéairement indépendante dans R3.

Exercice 2:
Montrer que si la famille vy, v9, v, v4 est génératrice d'un espace vectoriel V', alors la famille
V1 — U,V — VU3,V — Vy,V4

est également famille génératrice de V.

Exercice 3:
Soit U le sous espace vectoriel de R® défini par
U = {(z1, 72, 23,24, 75) tels que x1 + 22 = 0,23 — 25 = 0}.

(a) Trouver une base de U.
(b) Etendre cette base en une base de RP.

Exercice 4

On considére les vecteurs de R* suivants :
uy = (0,1,-2,1), uy=(1,0,2,-1), uz=(3,2,2,-1), wuy=(0,0,1,0).
Dire, en justifiant, si les propositions suivantes sont vraies ou fausses.

1. vect(ui,ug,us) = vect ((1, 1,0,0),(—1,1,—4, 2));
2. (1,1,0,0) € vect(u1,u2) N vect(uz, us, us);
3. vect(ug,u2) + vect(usa, ug,uq) = R:.

Exercice 5

Pour chacun des sous-espaces vectoriels F' et G de R® suivants, déterminer s'ils sont en somme
directe.

1. F

2 3z2=0

z—2y—z=0
2m+y+3z—0}

2. F:{(:r,y,z)ER3|x—|—y+2z:O} etG—{(:r,y,z)ER3|{
z—2y—2z2=20

Exercice 6
Soit F={feF(R,R): f(0)=f(1)=0}etG={z+—>az+b: a,be R}.

1. Démontrer que F' et G sont des sous-espaces vectoriels de F(R, R).

2. Démontrer que F et G sont en somme directe.

3. Soit h € F(R,R). Déterminer a, b € R tels que la fonction f définie pour tout z € R par
f(z) = h(z) — (ax + b) vérifie fe F.

4. En déduire que F et G sont supplémentaires dans F(R,R).



